



平成 25 年 11 月 8 日

各 位

会 社 名 日 本 製 麻 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 中 本 広 太 郎
(コード番号 3306 東証第2部)
問 合 せ 先 取 締 役 経 理 部 長 中 川 昭 人
(T E L . 0 7 8 - 3 3 2 - 8 2 5 1)

(訂正・数値データ訂正)平成 26 年3月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
の一部訂正について

記

当社が平成25年8月13日に公表致しました「平成26年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、お知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

連結資料を、詳細にレビューしている過程で、特別損益の子会社清算益3百万円の誤謬による記載があることが判明し、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 平成 26 年3月期第1四半期の連結業績(平成 25 年4月1日～平成 25 年6月 30 日)

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 四半期純利益 | |
|-------------|-------|-------|------|---|------|---|--------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 26年3月期第1四半期 | 1,050 | △10.3 | 22 | — | 16 | — | 4 | — |
| 25年3月期第1四半期 | 1,172 | △7.0 | △40 | — | △36 | — | △48 | — |

(注) 包括利益 26年3月期第1四半期 147百万円(276.0 %) 25年3月期第1四半期 39百万円(— %)

| | 1株当たり 四半期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益 |
|-------------|-----------------|----------------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 26年3月期第1四半期 | 0.13 | — |
| 25年3月期第1四半期 | △1.31 | — |

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 平成 26 年3月期第1四半期の連結業績(平成 25 年4月1日～平成 25 年6月 30 日)

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 四半期純利益 | |
|-------------|-------|-------|------|---|------|---|--------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 26年3月期第1四半期 | 1,050 | △10.3 | 22 | — | 16 | — | 1 | — |
| 25年3月期第1四半期 | 1,172 | △7.0 | △40 | — | △36 | — | △48 | — |

(注) 包括利益 26年3月期第1四半期 143百万円(266.3 %) 25年3月期第1四半期 39百万円(— %)

| | 1株当たり 四半期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益 |
|-------------|-----------------|----------------------------|
| 26年3月期第1四半期 | 円 銭 0.03 | 円 銭 — |
| 25年3月期第1四半期 | △1.31 | — |

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

その結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は 1,050 百万円(前年同四半期比 10.3%減)、営業利益は 22 百万円(前年同四半期は 40 百万円の営業損失)、経常利益は 16 百万円(前年同四半期は 36 百万円の経常損失)、四半期純利益は 4 百万円(前年同四半期は 48 百万円の四半期純損失)となりました。

(訂正後)

その結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は 1,050 百万円(前年同四半期比 10.3%減)、営業利益は 22 百万円(前年同四半期は 40 百万円の営業損失)、経常利益は 16 百万円(前年同四半期は 36 百万円の経常損失)、四半期純利益は 1 百万円(前年同四半期は 48 百万円の四半期純損失)となりました。

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第1四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位:千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日) |
|-------------------------------|---|---|
| 売上高 | 1,172,141 | 1,050,892 |
| 売上原価 | 953,592 | 833,772 |
| 売上総利益 | 218,548 | 217,120 |
| 販売費及び一般管理費 | 258,590 | 194,707 |
| 営業利益又は営業損失(△) | △40,042 | 22,413 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 845 | 930 |
| 受取配当金 | 3,979 | 3,671 |
| 為替差益 | 9,407 | — |
| 物品売却益 | 420 | 5,048 |
| その他 | 664 | 631 |
| 営業外収益合計 | 15,317 | 10,281 |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 9,468 | 8,948 |
| 為替差損 | — | 5,148 |
| その他 | 2,273 | 2,408 |
| 営業外費用合計 | 11,742 | 16,504 |
| 経常利益又は経常損失(△) | △36,467 | 16,190 |
| 特別利益 | | |
| 子会社清算益 | — | 3,790 |
| 特別利益合計 | — | 3,790 |
| 税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△) | △36,467 | 19,980 |
| 法人税、住民税及び事業税 | 4,187 | 3,440 |
| 法人税等調整額 | 7,419 | 18,509 |
| 法人税等合計 | 11,606 | 21,949 |
| 少数株主損益調整前四半期純損失(△) | △48,074 | △1,969 |
| 少数株主損失(△) | △32 | △6,820 |
| 四半期純利益又は四半期純損失(△) | △48,041 | 4,850 |

(訂正後)

(単位:千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日) |
|-----------------------------------|---|---|
| 売上高 | 1,172,141 | 1,050,892 |
| 売上原価 | 953,592 | 833,772 |
| 売上総利益 | 218,548 | 217,120 |
| 販売費及び一般管理費 | 258,590 | 194,707 |
| 営業利益又は営業損失(△) | △40,042 | 22,413 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 845 | 930 |
| 受取配当金 | 3,979 | 3,671 |
| 為替差益 | 9,407 | — |
| 物品売却益 | 420 | 5,048 |
| その他 | 664 | 631 |
| 営業外収益合計 | 15,317 | 10,281 |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 9,468 | 8,948 |
| 為替差損 | — | 5,148 |
| その他 | 2,273 | 2,408 |
| 営業外費用合計 | 11,742 | 16,504 |
| 経常利益又は経常損失(△) | △36,467 | 16,190 |
| 税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期 純損失(△) | △36,467 | 16,190 |
| 法人税、住民税及び事業税 | 4,187 | 3,440 |
| 法人税等調整額 | 7,419 | 18,509 |
| 法人税等合計 | 11,606 | 21,949 |
| 少数株主損益調整前四半期純損失(△) | △48,074 | △5,759 |
| 少数株主損失(△) | △32 | △6,820 |
| 四半期純利益又は四半期純損失(△) | △48,041 | 1,060 |

四半期連結包括利益計算書
第1四半期連結累計期間
(訂正前)

(単位:千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日) |
|--------------------|---|---|
| 少数株主損益調整前四半期純損失(△) | △48,074 | △1,969 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △18 | 17 |
| 為替換算調整勘定 | 87,225 | 149,083 |
| その他の包括利益合計 | 87,206 | 149,100 |
| 四半期包括利益 | 39,132 | 147,131 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | △7,151 | 74,788 |
| 少数株主に係る四半期包括利益 | 46,283 | 72,342 |

(訂正後)

(単位:千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日) |
|--------------------|---|---|
| 少数株主損益調整前四半期純損失(△) | △48,074 | △5,759 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △18 | 17 |
| 為替換算調整勘定 | 87,225 | 149,083 |
| その他の包括利益合計 | 87,206 | 149,100 |
| 四半期包括利益 | 39,132 | 143,341 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | △7,151 | 70,998 |
| 少数株主に係る四半期包括利益 | 46,283 | 72,342 |

以上